
ZAPALLO 
DE GUARDA

Programa general de nutrición

Av. Los Vientos 19.930, Bodega L • Ciudad de los Valles • Pudahuel, Santiago 
Fonos: 56 - 2 23078780 • 56 - 2 23078706 • info@ibiterra.com • www.ibiterra.com
Zonal Centro • Iván Herrera Pérez • +56 9 68137099 • i.herrera@ibiterra.com
Zonal Centro Sur • Diego Pizarro • +56 9 3373 9002 • dpizarro@ibiterra.com
Zonal Sur • Alvaro Fernández • + 56 9 44085882 • afernadez@ibiterra.com



Programa general de nutrición 

ZAPALLO DE GUARDA
Producto Dosis (cc o grs./100L) Descripción / Objetivo Aplicación

Producto Dosis Descripción / Objetivo Aplicación
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Disminución estrés pos trasplante. 

100 grs/100 L 
de agua 

+
400 cc/100 

de agua

Previo a transplante directamenete en 
el speedling.

Estimular crecimiento vegetativo, transporte de 
agua y nutrientes a los diferentes puntos de 
crecimiento.

300 cc/100 L 
de agua

+
250 cc/100 L 

de agua

Aplicar a los 15 días de la primera 
aplicación anterior.

Fitofortificar a la planta frente al ataque de 
enfermedades.

100 grs/100 L 
de agua

Aplicar desde 15 días pos trasplante y 
repetir a cada 15 días.

Amarre de frutos.300 cc/ 100 L 
de agua Plena flor. 

200 cc/ 100 L 
de agua

+
100 gr/100L 

de agua

Favorecer la elongación y maduración del tubo 
polínico.

Inicio de floración y repetir a los 7 días.

500 cc/100 L 
de agua

+
100 grs/100 
L de agua

Engorde de fruto, mejor condición de almacenaje.
Aplicar desde fruto cuajado y repetir 
cada 7 días hasta el final de la 
cosecha.

Engorde de fruto, mejor condición de almacenaje. Aplicar 20 días antes de cosecha y 
repetir a los 7 días.

30 Kg/ha
+

3 Kg/ha
Aporte de calcio nutricional, estimular crecimiento 
radicular.

5 días pos trasplante parcializado de la 
siguiente forma:  5 Kg/ha de Ibisoil Ca 
Flow + 1 Kg/ha de Starter Ca una vez 
por semana (hasta agotar producto).

20 L/ha Inducción de floración, mayor producción de flores 
y acortamiento de entrenudos.

25 días post trasplante. 
Parcializar de la siguiente forma: 10 
L/ha de Floramec Plus a los 25 días pos 
trasplante y repetir a los 7 días.

4 L/ha Crecimiento inicial y fitofortificar a la planta frente 
al ataque de enfermedades radiculares.

Aplicar una vez en riego corto, localiza-
do junto a las raíces. 

20 L/ha Mayor llenado de frutos y mejor condición de 
guarda.

Desde inicios de cuaja de fruto.   
Parcializar en dosis de 3 L/ha/semana 
junto con fertilización potásica. 

Floramec Plus®

500 cc/100 L 
de agua

+
300 cc/100 L 

de agua


